



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Unitatea Centrală de Armonizare pentru Auditul Public Intern

Nr. 4208J4 / 18.10.2018



Bd. Libertății nr. 12, București,
Sector 5, ROMANIA
Tel : +4021 319 96 50
Fax : +4021 319 98 98

Către: Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice.....

În atenția: Structurii de audit public intern

Referitor: Misiunea de audit public intern cu tema „Evaluarea sistemului de prevenire a corupției – anul 2019”.

Stimată(e) doamnă/domn,

În conformitate cu prevederile pct. 2.4.1.3 lit. c) din *Normele generale privind exercitarea activității de audit public intern* aprobate prin HG nr. 1086/2013 și cu prevederile pct. 2.1 din *Strategia Națională Anticorupție 2016 – 2020* aprobată prin HG nr. 583/2016, vă rugăm să ne sprijiniți în vederea derulării la nivelul administrației publice locale, în anul 2019, a misiunii de audit public intern cu denumirea „Evaluarea sistemului de prevenire a corupției, 2019”. În fapt, vă rugăm să comunicați, entităților publice locale din regiunea dumneavoastră care au înființat structuri de audit public intern funcționale, să introducă în Planul anual de audit public intern pentru anul 2019 o misiune de asigurare cu denumirea „Evaluarea sistemului de prevenire a corupției, 2019”.

Misiunea de audit public intern solicitată se va finaliza cu raport de audit public intern, avizat de către conducătorul entității, până cel târziu la data de 15 septembrie 2019.

Obiectivul misiunii de audit public intern este reprezentat de evaluarea următoarelor măsuri preventive, stabilite prin Anexa 3 la *Strategia Națională Anticorupție 2016 – 2020*:

- Codul etic/deontologic/de conduită;
- Consilier de etică;
- Funcții sensibile.

Unitățile Administrativ Teritoriale au obligația de a solicita entităților subordonate, aflate în coordonare sau sub autoritatea sa, cu respectarea cerințelor de mai sus, efectuarea misiunii de audit public intern. Solicitarea va fi adresată doar entităților subordonate, aflate în coordonare sau sub autoritate, care au înființat structuri de audit public intern funcționale.

Pentru entitățile subordonate, aflate în coordonare sau sub autoritate, care au organizat funcția de audit public intern prin organul ierarhic superior, dar și pentru cele la care

funcția de audit public intern este înființată dar nefuncțională, misiunea de audit public intern se va realiza de către compartimentul de audit public intern organizat la nivel ierarhic superior. În această situație, conducerea structurii de audit intern de la nivelul ierarhic superior, va stabili numărul entităților publice subordonate, în coordonare sau sub autoritate la care se va realiza misiunea, în funcție de resursele disponibile. Această limitare se va menționa expres atât în referatul de justificare, cât și în cadrul raportului de audit intern emis urmare a derulării misiunii.

Informații suplimentare privind metodologia de derulare și raportare a misiunii de audit public intern solicitată, vor fi comunicate de UCAAPI prin intermediul paginii de internet a Ministerului Finanțelor Publice (www.mfinante.ro), Secțiunea Unitatea Centrală de Armonizare pentru Auditul Public Intern. **În acest sens, avem rugămintea să informați entitățile publice locale să consulte periodic pagina de internet a Ministerului Finanțelor Publice.**

Cu deosebită considerație,

Director

Marioara DIACONESCU

